

专业评估强内涵 以评促建提质量

——我校召开 2025 年本科专业评估评审会

【质评中心讯】为全面落实新时代本科教育高质量发展要求，推进专业内涵式发展，推动本科教学质量的持续提升。5月27日下午，我校2025年本科专业评估评审会在行政楼二楼会议室召开。副校长刘孜杰出席评审会，质量监测与评估中心、教务处、时尚传媒学院、商学院、大数据学院相关负责人及专业教师代表参加评审会。



评审会邀请了江西农业大学计算机与信息工程学院副院长熊焕亮教授、江西财经大学财政税务学院姚林香教授、江西科技师范大学文学院查清兰教授、江西师范大学音乐学院曲德煊教授、江西农业大学经济管理学院涂传清教授5位专家。对我校广播电视编导、动画、财务管理、电子商务、物联网工程5个本科专业进行了评估。

会上，刘孜杰副校长介绍了评审专家，并代表学校对评审专家组的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。他指出，此次本科专业评估评审会，旨在通过专家们的深入考察和评估，对被评专业的师资队伍建

设、教学科研水平、质量保障体系以及人才培养质量等方面进行全面、客观的评价，以便我们更好地发现问题、改进工作、提升水平。



各专业负责人依次就专业概况、培养目标、师资队伍、课程体系、教学成果、实践教学以及未来规划等方面进行详细汇报。丰富的数据、详实的案例与清晰的思路，充分展现了各专业在多年建设中取得的显著成效与独特优势。





在专业考察环节，专家们翻阅各专业课程大纲、教学计划、学生试卷、毕业设计（论文）等支撑材料，与师生进行面对面交流，深入了解教学实施细节和学生在学习体验，对专业教学的各个环节进行全面、深入的“把脉问诊”。



反馈环节中，专家们对五个专业给予了高度认可，肯定了各专业在师资队伍建设、课程资源整合、实践教学创新以及人才培养质量提升等方面所做出的努力与取得的成绩。同时，也针对性地指出了专业发展中存在的短板，如部分专业课程设置与行业需求对接不够紧密、实践教学资源有待进一步拓展、学生创新能力培养机制尚需完善等。并结合专业前沿动态与行业发展趋势，给出了极具建设性的改进意见和建议，为专业后续发展指明了方向。



刘孜杰副校长在听取反馈后，对专家们的辛勤付出与悉心指导表示衷心感谢，强调学校将充分重视评审中发现的问题，以此次评估为契机，全面加强专业建设。各相关专业也将积极落实专家建议，持续改进教学工作，不断优化课程体系，加强师资队伍建设，深化实践教

学改革，提升学生的综合素质与专业竞争力，努力培养更多适应社会需求的高素质专业人才。



本次本科专业评估评审会的顺利召开，为学校广播电视编导、动画、财务管理、电子商务、物联网工程等专业的未来发展提供了明确的改进方向与目标。学校将以此为新的起点，砥砺前行，持续推动本科专业教育教学水平迈向新的台阶，为学校的长远发展奠定坚实基础，助力学校在教育领域不断开拓创新，为社会输送更多优秀人才。